
Школска слава – Свети Сава
У суботу, 27. јануара 2024. године, прославили смо  школску
славу – Савиндан. Светитељ, чији лик и дело славимо, залагао
се да просвећеност ума и духа буду темељи на којима ће се
народ васпитавати. Једино земља, чија је омладина жељна знања,
може вратити на пут систем правих вредности. Уједињени у истом
циљу,  химном,  драмским  текстовима  и  песмама  у  част  првог
српског архиепископа, ученици наше школе подсетили су нас да
искра светосавља и даље пламти. Након  приредбе ломљен  је 
славски  колач, а  затим  је био свечани  ручак .

 

Школска слава – Свети Сава 2024 видео снимак
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предузетничка иницијатива
У прошлој години, ученици нижих разреда ИО Красава  показали
су изузетну ангажованост и предузетнички дух кроз продајне
изложбе.  Средства  која  су  прикупљена  током  тих  догађаја
искористили су паметно и одговорно – набавили су материјал за
израду честитки и новогодишњих украса. Сваки ученик задржао је
једну честитку за себе, док су остале продавали међу својим
вршњацима  и  наставницима.  Овим  путем  желели  бисмо  истаћи
значај ове иницијативе и да су прикупљена средства планирана
да се искористе за побољшање квалитета часова ликовне културе
и за припрему поклона поводом Осмог марта.

http://www.krupanj.edu.rs/skola/razredna3/
http://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2023/12/IMG-e7b8f07fef4347a4b8a58e5384d84e6c-V-1.jpg


20  ГОДИНА  ОД  МАТУРЕ  ИЗ
ОСНОВНЕ  ШКОЛЕ  ГЕНЕРАЦИЈА
1988. ГОДИШТЕ
Бивши ученици крупањске Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“,
генерације  рођених  1988.  године,  у  суботу  9.  септембра,
организовали  су  окупљање  поводом  обележавања  20  година  од
завршетка основне школе.

Организациони  одбор  сачињен  почетком  календарске  године  а
састављен од шест чланова, представника свих шест одељења,
имала је задатак да прикупи информације и контакте о свим
бившим школским друговима, позову их на окупљање и припреме
сам догађај.

За место заједничке вечере и журке изабран је ресторан „Пегаз“
у  Крупњу  који  је  примио  више  од  шездесет  бивших  ученика
поменуте  генерације  и  уз  квалитетну  храну  и  музику,  био
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одличан домаћин прелепог скупа.

Пре доласка у ресторан, присутни чланови генерације окупили су
се  у  матичној  основној  школи  у  Крупњу,  што  је  оставило
најснажнији утисак код велике већине присутних. Пријем у холу
Основне школе уз послужење и музику из краја деведесетих и
почетка двехиљадитих година као и обилазак кабинета у којима
су проводили заједничке тренутке из школских дана изазвала је
помешане емоције а виделе су се и сузе.

Бивши учесници су имали прилику да поново седну у школске
клупе,  фотографишу  се  и  уз  присутне  емоције  евоцирају
успомене, разговарају о периоду током и након школовања али и
да упознају једни друге о својим данашњим животним путевима,
будући да је велики број гостију дошао из других градова или
чак држава. Путеви већине бивших ученика су се разишли после
основне и средње школе а готово две трећине њих више не живи у
Крупњу.
У заједничком дефилеу, матуранти су кроз центар града дошли до
ресторана „Пегаз“ где је био врхунац расположења и забава на
највишем  нивоу,  која  је  подсетила  на  почетке  двехиљадитих
година и тинејџерске дане ове генерације.

Пре  почетка  свечане  вечере  и  журке,  присутне  је  у  име
Организационог одбора матуре, поздравио Александар Васиљевић
који се захвалио присутним на доласку, изразио жаљење што
многи  други  нису  били  у  прилици  да  дођу,  углавном  из
оправданих  разлога  и  подсетио  на  период  одрастања  ове
генерације.  Период  од  1995.  до  2003.  године  када  је  ова
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генерација похађала основну школу био је период грађанских
ратова,  високе  инфлације,  економске  кризе,  санкција,
бомбардовања, политичких превирара у земљи… И поред тога, а са
тим  су  се  сложили  сви  присутни,  ова  генерација  је  имала
испуњеније  детињстви  и  срећније  одрастање  од  данашњих
генерације које имају много боље услове и веће привилегије.

Током  вечери,  у  циљу  садржајнијег  догађаја,  организациони
одбор је припремио лутрију за присутне матуранте а спонзор
главне награде, био је Хотел и вила „Цептер-Дрина“ Перућац.
Матуранти су током вечери, између присутних дама, изабрали и
мис матуре.

Организациони одбор се захваљује свим присутним и онима који
су  учествовали  и  помогли  организацију  матуре  а  у  знак
захвалности Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ која је
омогућила матурантима из генерације 1988. да поново прошетају
својом  школом  и  евоцирају  успомене,  бивши  ученици  ове
генерације спровешће донаторску акцију у којој ће покушати да
алармирају  своју  генерацију  како  би  се  прикупила  скромна
новчана средства за набавку наставних средстава за потребе
крупањске школе.

Организациони  одбор  „20  година  матуре  –  генерација  1988.“
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Вуковци 2022/2023.
Додела Вукових и Доситејевих диплома ученицима 8. разреда.
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